
若手職員のホンネを聞いちゃう！

関市

55％
関市外

41％
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地元だから

39％
公務員
希望
21％

近隣の
市町だから

18％

家族・友達が
いるから

9％
その他

13％

安定

47％

やりがい
まちづくりへの

興味

20％

福利厚生
制度の充実

25％

その他
8％

若手職員の主な出身地は？

なぜ関市役所に
就 職 し よ う と 考 え た ？

公務員になった理由は？
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基 本 編

関市や
近隣のまちの

出身の方が
多いですね！

まだまだ続きます！

次のページへGO次のページへGO

シゴトシゴトもアソビアソビもLe t ' s  e n j o y !

関市職員なんでもアンケート調査！関市職員なんでもアンケート調査！ 対象者
80人

回答者
80人

※R5.11月実施
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